III.1 2024 £z ek (H) BiRi

[B]RR II1.1.1: [10 53]
XS T R t
z(t) = / z(t — s)e™ dz = y(t), V¢ € [0, 1].
0

Hey(t) € C[0,1] N—2 % WIEm: fA7EME—R 2(t) € C[0,1].

3] 8% TIL.1.2: [15 %3]

¥ M 2y Banach 75 [A] X (¥ —/NH 52 8. GEH: (S M) L = M.

i8] 8% II1.1.3: [15 %3]

W X &5 B 2 A). #5580 {2, )2, € X & X ' Cauchy 51, H z,, — 6. iE¥:z,, — 6.

iB]RR II1.1.4: [20 %3]
WA BNEB=ZE X ERHANEREMEE T IEH: 5 A— B ARETF, N
o(A)\op(A) C o(B)Ma(B)\op(B) C o(A).
#E—/E & Hilbert 25 [A] 2 L& XLHF
T 2r1 2x9 + 221 2%, + nx,_1
.(371,132,"'71'7“"')'—) Tz#v"'7Tz"' )
1. UEBH:T /2 ¢? I Fredholm 5 ¥, H ind(T) = —1.

2. R T W4 o(T) FEEAZ r, (T).
[B]8R TI1.1.5: [20 53]

W H&— NN () BI5E Hilbert 258, - || /& H LHIEWNARESHEE AT H - H 22— NMEHEHET7.D(T) =
H, HfFE C > 0 1§15
(T(z),z) = C|lz||?,

SRR © € H BRAL. UEBR:T 2 BE 5 SOH A A&t H T

[B]8R I11.1.6: [20 %3]

# Ve L20,1] ER—AHF=E, BV C Co,1]. iEB:dim(V) < +oo.
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